



京台高速济泰段“双六”将变“双八”

改扩建项目计划年底开工,2023年底竣工通车

本报济南8月10日讯(记者刘飞跃 实习生 房一平)近日,山东省生态环境厅发布《京台高速公路济南至泰安段改扩建工程环境影响报告书》。报告书显示,京台高速济泰段全长54余公里,由现在的双向六车道拓宽成双向八车道。改扩建项目计划年底开工,2023年底竣工通车。

京台高速齐河至济南段、济南至泰安段自1999年建成通车以来交通量增长迅速,局部路段交通量已经饱和,道路拥挤现象严重,大大降低了车辆的行驶速度和道路的通行能力。随着京台高速德州至齐河段和泰安至枣庄段改扩建完成,济南至泰安段成为京台高速山东段的瓶颈路段。

环评公告显示,现有京台高速公路济南至泰安段工程,起自京台高速公路与济广高速公路交叉设置的殷家林枢纽互通,终止于京台高速与青兰高速交叉设置的泰山枢纽,全长54.071公里,双向六车道,路基宽度35.5米,行车速度120公里/小时。

据悉,改扩建工程按双向八车道高速公路技术标准进行,整体式路基宽度拓宽至42米,新增一处互通立交为泰山西互通。

记者了解到,京台高速济南至泰安段改扩建项目总投资63.6亿元。按照施工计划,改扩建项目将于2020年12月底施工,竣工于2023年12月底,建设工期为36个月。



京台高速公路济南至泰安段目前为双向六车道,不能满足交通需求,将扩建为双向八车道。

延伸阅读

京台高速南北贯穿山东省西部地区,是山东省连接京津塘、长三角两大经济圈的公路运输大动脉。改扩建完成后,将充分发挥京台高速公路作为南北向干线公路的快速集疏运作用,特别是能够快速疏解过境大型货车,提高公路的通行能力和服务水平,助力济南打造国家物流枢纽。

2017年2月,山东省政府印发《山东半岛城市群发展规划(2016-2030年)》。《规划》提出构建“两圈四区、网络发展”的总体格局,“两圈四区”即济南都市圈、青岛

强化辐射能力助力济南打造国家物流枢纽

都市圈和烟威、东滨、济枣菏、临日四个都市区。

本项目的实施,可进一步加强济南作为济南都市圈核心城市的引领作用和辐射带动能力,实现区域交通基础设施互联互通,带动周边市县更积极主动融入战略全局中,加快新旧动能转换,促进经济结构转型和实体经济升级。

此外,项目可加强连接德州、济南、泰安、济宁、枣庄等市,促进区域融合互动,强化济南对周边地区的辐射带动能力,推进

资源要素统筹配置,优势产业统筹培育,实现产业有序转移和优化布局,提升经济发展一体化水平。

沿线济南、泰安旅游资源丰富,京台高速扩建后将拉近区域内各景区的空间距离,为旅游业发展提供更加快速、安全、舒适的交通条件,吸引更多的国内外游客观光、休闲,对于促进区域旅游资源和旅游产业的开发,拓展京津冀和长三角旅游市场、促进交通运输与旅游融合发展等具有重要意义。

相关新闻

为何是扩建而不是重修一条新高速?

记者了解到,根据区域高速公路的分布和项目起终点位置,京台高速公路济南至泰安段项目拟定了两个整体路线比选方案,分别为另辟走廊新建复线和同走廊内扩建方案,最终选择了同走廊内扩建。

新建复线与扩建的根本区别在于复线以新建道路占主要部分,扩建以老路利用为主要部分。新建复线存在规划协调、土地利用、未来跨越等诸多社会与技术问题。京台高速公路济南至泰安段经过区域大部分为山区,且京台高速两侧均为山区,受地形条件的影响,此段同走廊内新建复线方案无法实施。

同走廊内扩建能最大限度地满足沿线交通发展的需求,充分发挥主干线的作用。沿老路扩建投资相对较少,与现有路网和现有经济发展带的适应性最佳,还能同时实现对老路的改善。

虽然另辟走廊新建复线方案可以开辟新的走廊资源,增加交通辐射面,有利于形成新的经济带,但工程规模、对环境的影响等均大于同走廊内扩建方案,因此将同走廊内扩建方案作为本项目的推荐路线方案。

别错过!千佛山相亲会报名还剩最后一周

本报济南8月10日讯(记者袁野)第十四届“七夕千佛山相亲大会”报名工作将于8月16日截止。自7月22日报名活动开展以来,每天都有上百名单身男女前来报名,如果你也想在七夕佳节有佳人陪伴,快来千佛山报名吧!

8月8日、9日是周末,虽然天气比较炎热,但抵挡不住单身男女找对象的热情。9日下午2时许,在千佛山北门相亲大会报名点

前,一名年轻姑娘正坐在一旁安静地填写着报名表。

姑娘名叫雯雯,今年25岁,是济南一家幼儿园的老师。“也不知道为什么,今天有这么多人结婚,我也是刚从一个朋友的婚礼现场过来,看她幸福的样子,还真让人挺羡慕的。”雯雯说,9日这天她朋友圈里被婚礼的信息刷爆了。

因为工作等原因,雯雯一直没有找到合适的对象。“今天

参加好朋友的婚礼多少有点受刺激,婚礼上遇到一些以前的朋友,他们大多找到对象了,还一直问我的情况,我想我也该找个对象了。”

现场负责报名的工作人员介绍,本次相亲会暂定于8月25日—8月30日举行,地点暂定为千佛山石刻文华苑。因为疫情的原因,有几点还需要报名的单身男女注意:1.组委会将根据疫情防控要

求,调整举办时间和地点;2.根据疫情防控需要,千佛山石刻文华苑活动期间将合理控制入园人数,及时化解聚集风险。

所需材料:相亲大会采取自愿报名的方式,报名费每人100元,报名者身份证(如果替他人报名,除了要携带相亲者的证明材料之外,代办人也要带好身份证),户口簿或者单身证明(单身证明包括:离异证明、丧偶

证明等)、最高学历证明,还需携带用于办理出入证的一寸免冠照片一张。

特别提醒:办理出入证并非必须报名者本人,可以是家人及朋友,出入相亲会现场次数多的人办理较合适。(一次报名仅限一人办理)

报名地点:千佛山景区正北门(早9点—17点,节假日不休)
咨询电话:82662325

临沭县自然资源和规划局国有建设用地使用权出让公告

沭自然资规告字[2020]11号

经临沭县人民政府批准,临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让2宗国有建设用地使用权,现就有关事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(m ²)	土地用途	出让年期(年)	规划条件	起始价(万元)	加价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
2020-01	位于经济开发区,宗地四至为:东至政府储备用地和临沭县富华投资开发有限公司用地,南至郑山街道张南埠子村土地,西至郑山街道郑山万人社区土地,北至临沭县富华投资开发有限公司用地	21055	工业	50	容积率≥1,建筑密度≥35%,绿地率≤15%,限高24米	821.15	16	821.15
2020-02	位于经济开发区,宗地四至为:东至政府储备用地和临沭县富华投资开发有限公司用地,南至郑山街道张南埠子村土地,西至郑山街道郑山万人社区土地,北至临沭县富华投资开发有限公司用地	6533	工业	50	容积率≥1,建筑密度≥35%,绿地率≤15%,限高24米	254.79	5	254.79

备注:1.宗地出让范围内的原有土地权利证书自本公告发布之日起废止。

2.宗地具体情况详见出让文件。

二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等另有规定及列入临沭县

土地市场诚信体系黑名单的外,均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

三、申请与登记

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易,申请人须办理电子签名认证证书后,登录临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网站,在提交竞买申

请截止时间之前交纳竞买保证金,按宗地下载出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。出让文件规定申请人须提交其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,由出让人人工审核。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2020年8月11

日9时至2020年9月9日16时,逾期不予受理。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2020年9月1日9时至2020年9月11日16时。挂牌时间截止时,交易系统将询问竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,择期转入网上限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。

五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出现缴款异常情

况,请竞买人与出让人及时联系有关银行。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,出让人将发布变更公告,届时以变更公告为准。

七、出让宗地现场踏勘时间

申请人自行踏勘现场,出让人可提供协助。

临沭县自然资源和规划局网址: <http://www.lsgtzy.gov.cn/>

临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网址: <http://gtjy.lygtzy.gov.cn/>

临沭县公共资源交易中心网址: <http://www.lszwdt.gov.cn/>

临沭县自然资源和规划局地址: 临沭县城沭新东街32号

临沭县公共资源交易中心地址: 临沭县振兴路和正大街交会处

临沭县政务大厅二楼

咨询电话: 0539-6219068

联系人: 纪先生

临沭县自然资源和规划局

2020年8月11日